JluckperHas maTeMaTHKa IMunorHbIi MOTOK

3angarue 3. KomOuHaTOpuKa m MHO>KECTBA

1. JlokaxkuTe TOXKJIeCTBa

a) A\ (A\B)=ANB;

6) BU(A\B)=AUB,

B) (AUB)\ (ANB) = (A\B)U(B\ A);
r) (AUB)\C=(A\C)U(B\CO).

2. /lokaxkure, 9TO
(AinAsn---NA,) A(BiNBaN---NBy) C(AAAB)U(A2 ABy)U---U (A, A By)

JJIS JIIOOBIX MHOXKECTB A;, Bj.

3. JlokakuTe, UTO €C/iM KaKOe-TO PABEHCTBO, COJiepzKalliee MEePEMEHHbIe i MHOXKECTB u omeparuu (), U,
\, HEBEPHO, TO MOYKHO HANTH KOHTPIPHMEP K HEMY, B KOTOPOM MHOXKECTBA IIYCTHI UJIA COCTOSAT M3 OJ[HOTO
9JIEMEHTA.

4. B rpy1ie cTyIeHTOB eCcTh ofuH, KoTopbiil 3HaeT C+-+, java, python, huskell. Kaxxpie Tpu u3 9mux si3bIKOB
3HAIOT JiBa cTyAeHTa. Kaxkpre iBa — 6 cTy/ieHTOB. KaKIblil U3 9TUX A3bIKOB 3HAIOT 110 15 cTyaenToB. KakoBo
HauMEHbIIEe KOJIMYECTBO CTYIEHTOB B TaKOil rpyime?

5. Ilpu usroroB/ieHUN TUPOXKHBIE — KOJICIKU TPEX COPTOB: IIOKOJAIHBIC, C KOPHUIEH U C OpexaMu — yIIaKO-
BBIBAIOTCS B CTaHIApTHBIE KOPoOKH 110 18 Kosleuek B KaxKnoi. Kaxkmas Kopobka MOKET COIepKaTh KOJIEUKH
Bcex BUJOB. [lopsimok Kojiedek B KOpoOKe He cytnecTBeHeH. CKOJMBKO MOXKHO COCTABUTDH PA3JINIHBIX HAOOPOB
KOJIEUEK IIPU YCJIOBUM, YTO B KOPOOKE IIOKOJIAIHBIX KOJedeK He OoJiee 9, Kojiedek ¢ Kopulleir He 6ojiee 3, a
opexoBbIX He 6osee 97

6. CKOJIbKUME CIIOCODAMM MOYKHO Pa3pe3arh NPaBUJIbHBIN N-yTOJbHUK HA TPEYTrOJbHUKHI, TPOBOJIST JIMATOHA-
g’

7. PaccMorpuM npaBWIbHBIA 2n-yroabHUK. CKOJIBKUME CIIOCOOaMI MOYKHO Pa30UTh €ro BEPIIUHLI Ha Iapbl
TaK, YTOObI OTPE3KH, COEIUHSIONINE [IapHbIE BEPIINHBI, HE I1€PECEKAJIUCH !

8. Pasaooiceruem duciia n Ha3bIBAETCS TaKas IOCJIEI0BATE]LHOCTD MOJOXKUTEIbHBIX IEJIBIX YHUCEN T1, T2,
evy Tk, 9TO T1 + T2 + - - - + x = n. Haliaure KomyecTBO pa3jioxkeHuii n Ha HEYETHBIE CllaraeMble.

9. Pasbuenuem uucia N na k dacTell Ha3bIBAETCS TaKas HEBO3PACTAIONIAs TOCJIEIOBATEILHOCTD ITOJIOXKU-
TEJIBHBIX IEJIBIX TUCETT A1 = Ao = -+ = A, 9TO A1 + Ao + - - - + A\, = N. Yero Goabine, pasbuenunit ancaa N
Ha He OoJiee yeM k ciaraeMbIx, Win pasbuenunii uyncaa N + k Ha poBHO k ciiaraeMbIx?

10. Yero 6osbine, pa3buenuii N Ha ciaraembie, He IpeBocxomsiue k, uin pa3buenuit N na ne 6oJiee ueMm k
cylaraeMpix?

11%*. Yero Gosbine, pazbueHuii n Ha pasJUdHbIE ClaraeMble WU Ha HeYeTHBIE caraeMble?
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1. Bepno i, uro jyis s11006b1x MuOKecTB A 1 B Beinosnsiercst pasencrso (A\ B)N((AUB)\(ANDB)) = A\ B?

2. Bepno ju, ato st 1r00b1x MHOXKeCTB A, B 1 C' BBINOJIHSIETCS PABEHCTBO

(A\B)U(A\C)N(A\(BNC)) = A\ (BUC)?

3. Bepwo s, aro jyist s106b1x MuO)kecTB A, B u C' Boinosasiercst paserctso (ANB)\C = (A\C)N(B\C)?

4. Kny6 mo “Yro, rue, korma” u3 10 wuemoBeK XO4deT OTIPABUTL KOMaHIy Ha copeBHoBaHue. [Ipm srom B
KOMAaH/Ie MOXKET OBITh JII000e YUCJIO YIaCcTHUKOB OT 1 710 9. UToObI OTHIPaBUTH CUJIBHENITYIO KOMAHIY KJIyD
XO4YeT IPOBECTH PsiJi OTOOPOUYHBIX WI'D KOMAHJa Ha KOMAHJy TaK, YTOOBI KayKkJ/I0e IOIMHOXKECTBO UJIEHOB
KJIyDa 1IOy4aCTBOBAJIO B UI'DAX B KA4eCTBE KOMAH/IbI POBHO OJUH pa3. /lokakuTre, 9T0 B TAKUX UI'DAX KaK/1asi
KOMaH/JIa 00s3aTe/IbHO JIOJI)KHA UTPATh ¢ KOMAHJIOM B TOYHOCTH BCEX OCTAJbHBIX WIEHOB KJyOa.

5. CKOJIBKUMH CITOCOOAMHU MOYKHO 3aKPACHTh KJIETKU TabJHUIBl 3 X 4 Tak, ITOOBl He3aKpallleHHbIE KJIETKN
COJIEPKAJIN WJIM BEPXHUHN DsiJl, WU HUKHUH PsiJl, WM JIBe CPEJHUX BEePTUKAJIN !

6. CKOJILKUMHE CIIOCOOAMU MOXKHO pa3iaTh 7 PA3JHIHBIX IPEIMETOB 4 JIIOJAM TaK, 9TOObI KaXKJI0MY J0CTa-
JIOCh XOTs OBI TI0 OJTHOMY IIpeIMeTy !

7. CKOJIKO €CTh TAKUX TIOCIEIOBATEIBHOCTEH TEIBIX TUCENT A1, - . ., Gn, 9T0 a1 = 01 0 < a;41 < a; + 1 gjist
1<i<n?



